

Mistrovská jízda

Letošní Mistrovství ČR v agility bylo pravým svátkem tohoto dynamického sportu. Než si představíme letošní mistry, pojďme si přiblížit, co se v Děčíně dělo, protože o překvapení opravdu nebyla nouze.

Letošní Mistrovství republiky v agility se konalo první zářijový víkend pod širým nebem na fotbalovém stadionu v Děčíně. Kdo to tam zná, ví, že stadion je jen kousek od nádraží a především má výborný povrch z umělé trávy, který neklouže. Když připočítáme krásnou stinnou tribunu, možnost venčení hned za rohem, otevřený obchod za rohem druhým a funkční občerstvení, tak si srdce pravého agilítáka snad nemůže přát víc.

Organizační tým

Pořadatelé z organizace DogFriends, nosící zelené vestičky, nezaháleli a nasadili pomyslnou laťku opravdu vysoko. Výsledky bylo možné sledovat on-line, časový rozvrh nebyl jen orientační a zasvěceným komentátorem nebyl nikdo jiný než (zatím) úřadující mistr republiky Jakub Štýbr, který letos

titul neobhajoval kvůli mateřským radostem své fenky Kuky. Závodníci měli veškerý myslitelný komfort počínaje personifikovanými startovními čísly, přes stan poskytující stín na startu, po bazén pro zchlazení psů za cílem. Ale pořadatelé mysleli i na diváky – každý příchozí dostal dárek a mohl se zúčastnit nejen tomboly, která probíhala každé odpoledne, ale i tipovací soutěže.

Rozhodčí

Klub agility ČR pozval k posuzování dvojici zahraničních rozhodčích - Gabrielu Steppan z Rakouska a Carla de Roucka z Belgie, kterým na zónách asistovala začínající rozhodčí Kateřina Lerlová. Gabriela Steppan se bohužel musela omluvit těsně před závodem ze zdravotních důvodů, její post zastoupila



Katka Vranová
a Parson Russel
terier Dupi

vynikající česká rozhodčí Jiřina Máčková. Přijela perfektně připravená, s nakažlivě dobrou náladou a její plynulé a zároveň technické parkury patřily rozhodně k těm nejoblíbenějším celého víkendu.

Sobota

V sobotu proběhly závody družstev – zahajovací jumping a odpolední finálové agility běhy. Ve všech třech kategoriích soutěž ovládla reprezentační družstva, tedy ti, kteří se připravovali reprezentovat Českou republiku koncem září na mistrovství světa FCI v Zaragoze. Nejpřesvědčivěji dominovalo

tradičně družstvo Repre medium, které s přehledem vyhrálo oba běhy. Družstvo Repre small si titul zajistilo především skvěle zvládnutým druhým během, který jako jediný zaběhlo bez trestných bodů. Družstvo Repre large sice skvěle začalo, ale stejně jako ostatní družstva se v agility nevyvarovalo chyb. Na vítězství to ale díky nejlepšímu času stačilo.

Klid před bouří

Neděle pak patřila soutěži jednotlivců. Dopředu se zdálo, že nejzajímavější bude nečekané kategorie small, protože large i medium měla jasné favority.

Vždyť v kategorii medium startovala Martina Magnoli Klimešová s Kiki, mistryně světa a držitelka kompletní sárky medailí z European Open, a v large suverénní Tereza Králová se Say, které letos dokázaly vyhrát European Open ve Francii. Vše se zdálo jasné, ale to by to nesmělo být agility, napínavé až do konce. Dopolední jumping vyhrály s přehledem obě zmínované favority Martina a Tereza, v kategorii small

Vše se zdálo jasné, ale to by to nesmělo být agility, napínavé až do konce

na nejvyšší stupínek vyšplhala Lucie Krauskopfová s Cessy, která předvedla dva krásné čisté běhy i v sobotní soutěži družstev. Ve finále ale začaly „padat hlavy“.

Překvapivé finále

Technicky náročný parkur Carla de Roucka pro kategorii small překonala jen polovina startovního pole, celých 24 týmů si odneslo diskvalifikaci.



Lucie Glejdurová
s borderkou Baileys



Vítězka v kategorii small a mistryně ČR 2016 v agility

Ta postihla i jako poslední startující Lucii Krauskopfovou. Běh vyhrála Monika Šaling a součty obou běhů prozradily jméno mistra, respektive mistryně republiky v kategorii small: stala se jím Kateřina Vranová s Parson Russel teriérem jménem Dupi. Všechny finálové běhy se běžely v opačném pořadí, tedy ti nejlepší z jumpingu startovali jako poslední. Jména v čele soutěže kategorie medium se stále měnila, napětí stoupalo a všichni napjatě čekali na výkon Martiny Magnoli Klimešové s Kiki, která startovní pole uzavírala a která mívá nervy jako z oceli. Téměř absolutní ticho na stadionu porušilo až sborové „ááá“, když rozhodčí Jiřina Máčková označila chybu na kladině. Běh agility vyhrála

polská reprezentantka Olga Kwiecień s pyrenejským ovčákem jménem Brava. Mistryně republiky se v kategorii medium stala Veronika Krupková s psem plemene pumi jménem Ezüst. Finálové agility pro kategorii large opět stavěl Carl de Rouck, tentokrát již za deště. Povrch si ale s dešťovou vodou výborně poradil, a tak nestálo poslední napínavé soutěži mistrovství nic v cestě. Parkur byl opět velmi technický, bylo to hop, nebo trop. Pro 27 týmů opět znamenal diskvalifikaci a konec nadějí. Výborní diváci ovšem každého takového závodníka vyprovodili potleskem, a tak se často dešť mísil se slzami dojetí. Napětí na stadionu se i díky výkonu moderátora stále stupňovalo a pro ty nejlepší na

Mistři ČR v agility za rok 2016 v jednotlivcích

Kategorie:

- Small** – Kateřina Vranová a Parson Russel teriér Dupi
- Medium** – Veronika Krupková a pumi Ezüst
- Large** – Lucie Glejdurová a border kolie Baileys

konci startovního pole i vykouklo sluníčko. Ale favoritům moc štěstí nepřineslo. Tereza Otýpková, která dokázala se svými dvěma psy obsadit druhé a třetí místo v jumpingu, to měla o to těžší, že startovala s oběma po sobě. S Jess to bohužel byla diskvalifikace a Chucky si připsala jednu chybu. Jako úplně poslední se postavila na start Tereza Králová se Say a diváci sledovali jejich běh se zadržným dechem. Teď se to přece povést

Začalo pršet, povrch si ale s dešťovou vodou výborně poradil

musí! Ale opakovala se situace z finále kategorie medium – chyba na sestupné zóně znamenala konec nadějí na titul. Soutěž vyhrála Lucie Glejdurová s borderkou Baileys a stala se zároveň mistryně republiky v kategorii large. Úspěch v agility je opravdu vratký, důkazem čehož byla i tipovací soutěž pro diváky, která na akci proběhla. Mistryně kategorie small Kateřinu Vranovou tipovala pouze její maminka, na mistryně medium Veroniku Krupkovou si „vsadil“ pouze

Účastnit se mistrovství lze i v sedmém měsíci



Světový úspěch následoval!

V době uzávěrky tohoto čísla k nám do redakce doputovala skvělá aktuální zpráva ze španělské Zaragozy, že Martina Magnoli Klimešová a Kiki získaly titul mistra světa na mistrovství světa MS FCI!

její manžel a mistryně large Lucku Glejdurovou dokonce netipoval nikdo!

Na viděnou za rok

Jak již bylo řečeno, letošní mistrovství ČR v agility bylo opravdovým svátkem tohoto sportu. Díky podpoře města Děčín zavítaly během víkendu na stadion stovky diváků nejen z prostředí agility, ale bylo vidět i místní rodiny s dětmi a dle ohlasů se při sledování agility dobře bavily. Letošní agility sezónu uzavře MS FCI v Zaragoze, kam se chystá i naše reprezentace. A pak už zbude jen počkat na další rok, kdy se noví mistři republiky pokusí své tituly obhájit.

Text: Pavla Růžičková, foto: Jiří Wasserbauer

Radost a štěstí po doběhu



Inzerce

PREVENCE ZUBNÍHO KAMENE A ZÁPACHU Z DUTINY ÚSTNÍ

Ve formě enzymatického zubního gelu nebo ve formě žvýkacích kolagenních plátek.



Panda Plus s.r.o., tel. 777 662 866, www.pandaplus.cz; info@pandaplus.cz



OROZYME